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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3
1.  Контрольный вопрос. В замкнутой электрической цепи последовательно соединены источник питания Е= 10 В, сопротивление R1 = 5 кОм и переменное сопротивление R2. Какой вид имеет зависимость тока от напряжения на переменном сопротивлении R2, если R2 меняется произвольно в пределах от 0 Ом до ?
1. Гипербола
2. Парабола
3. Также произвольная зависимость
4. Прямая линия
5. Эллипс
6. Экспонента
7. Циклоида
2.  Контрольный вопрос. Чему равно сопротивление R [Ом] идеального диода в прямом направлении при токе 3 мА?
3.  Контрольный вопрос. Чему равно сопротивление R [Ом] идеального диода в обратном направлении при напряжении 25 В?
4.  Контрольный вопрос. Чему равно падение напряжения U [В] на идеальном диоде в прямом направлении при токе 45 мА?
5.  Контрольный вопрос. Чему равен ток [мА] идеального диода в обратном направлении при напряжении 20 В?
6.  Контрольный вопрос. У идеального полупроводникового диода обратный ток насыщения равен 20 мкА при температуре 300 К. Найти его дифференциальное сопротивление [Ом] при токе 25 мА.
7.  Контрольный вопрос. У идеального полупроводникового диода обратный ток насыщения равен 10 мкА при температуре 300 К. Найти его дифференциальное сопротивление [Ом] при обратном напряжении 25 В.
8.  Контрольный вопрос. Чему равно сопротивление R [Ом] идеального стабилитрона на рабочем участке его характеристики (ВАХ)?
9.  Контрольный вопрос. Какими параметрами задается рабочий участок ВАХ стабилитрона?
1. Rст мин, Rст макс
2. Uст мин, Uст макс
3. Iст мин, Iст макс
10.  Контрольное задание. Коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОБ составляет 0,98. Найти коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОЭ.
11.  Контрольное задание. Коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОБ составляет 0,98. Найти коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОК.
12.  Контрольное задание. Коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОЭ составляет 99. Найти коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОК.
13.  Контрольное задание. Коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОЭ составляет 99. Найти коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОБ.
14.  Контрольное задание. В схеме ОЭ коэффициент передачи транзистора по току составляет 99, а сопротивление коллекторного перехода 22 кОм. Найти эти же параметры транзистора в схеме ОБ.
15.  Контрольное задание. В схеме ОБ коэффициент передачи транзистора по току составляет 0,98, а сопротивление коллекторного перехода 1,2 МОм. Найти эти же параметры транзистора в схеме ОЭ.
16.  Контрольное задание. В схеме ОБ коэффициент передачи транзистора по току составляет 0,98, а верхняя предельная частота равна 10 МГц. Найти эти же параметры транзистора в схеме ОЭ.
17.  Контрольное задание. В схеме ОЭ коэффициент передачи транзистора по току составляет 99, а верхняя предельная частота равна 120 кГц. Найти эти же параметры транзистора в схеме ОБ.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3
1.   Контрольный вопрос. В замкнутой электрической цепи последовательно соединены источник питания Е= 10 В, сопротивление R1 = 5 кОм и переменное сопротивление R2. Какой вид имеет зависимость тока от напряжения на переменном сопротивлении R2, если R2 меняется произвольно в пределах от 0 Ом до ?
1. Гипербола
2. Парабола
3. Также произвольная зависимость
4. Прямая линия
5. Эллипс
6. Экспонента
7. Циклоида
2.   Контрольный вопрос. Чему равно сопротивление R [Ом] идеального диода в прямом направлении при токе 3 мА?
3.   Контрольный вопрос. Чему равно сопротивление R [Ом] идеального диода в обратном направлении при напряжении 25 В?
4.   Контрольный вопрос. Чему равно падение напряжения U [В] на идеальном диоде в прямом направлении при токе 45 мА?
5.  Контрольный вопрос. Чему равен ток [мА] идеального диода в обратном направлении при напряжении 20 В?
6.  Контрольный вопрос. У идеального полупроводникового диода обратный ток насыщения равен 20 мкА при температуре 300 К. Найти его дифференциальное сопротивление [Ом] при токе 25 мА.
7.  Контрольный вопрос. У идеального полупроводникового диода обратный ток насыщения равен 10 мкА при температуре 300 К. Найти его дифференциальное сопротивление [Ом] при обратном напряжении 25 В.
8.   Контрольный вопрос. Чему равно сопротивление R [Ом] идеального стабилитрона на рабочем участке его вольт-амперной характеристики (ВАХ)?
9.  Контрольный вопрос. Какими параметрами задается рабочий участок вольт-амперной характеристики (ВАХ) стабилитрона?
1. Rст мин, Rст макс
2. Uст мин, Uст макс
3. Iст мин, Iст макс
10. Контрольное задание. Коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОБ составляет 0,98. Найти коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОЭ.
11.  Контрольное задание. Коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОБ составляет 0,98. Найти коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОК.
12.  Контрольное задание. Коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОЭ составляет 99. Найти коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОК.
13.  Контрольное задание. Коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОЭ составляет 99. Найти коэффициент передачи транзистора по току в схеме ОБ.
14.  Контрольное задание. В схеме ОЭ коэффициент передачи транзистора по току составляет 99, а сопротивление коллекторного перехода 22 кОм. Найти эти же параметры транзистора в схеме ОБ.
15.  Контрольное задание. В схеме ОБ коэффициент передачи транзистора по току составляет 0,98, а сопротивление коллекторного перехода 1,2 МОм. Найти эти же параметры транзистора в схеме ОЭ.
16.  Контрольное задание. В схеме ОБ коэффициент передачи транзистора по току составляет 0,98, а верхняя предельная частота 10 МГц. Найти эти же параметры транзистора в схеме ОЭ.
17.  Контрольное задание. В схеме ОЭ коэффициент передачи транзистора по току составляет 99, а верхняя предельная частота 120 кГц. Найти эти же параметры транзистора в схеме ОБ.
18.  Контрольное задание. В схеме ОБ коэффициент передачи транзистора по току составляет 0,98, а верхняя предельная частота 10 МГц. Найти граничную частоту транзистора.
19.  Контрольное задание. В схеме ОЭ коэффициент передачи транзистора по току составляет 99, а верхняя предельная частота 120 кГц. Найти граничную частоту транзистора.
20.  Контрольное задание. При работе транзистора с нагрузкой Rк укажите точку (высоту h) на нагрузочной прямой, где транзистор греется сильнее всего. Полная высота нагрузочной прямой равна Н. Ответ (высоту h) указать в % от полной высоты нагрузочной прямой Н.
21.  Контрольное задание. При какой нагрузке Rн получается максимальный КПД каскада с RC-связью? В коллекторной цепи транзистора находится сопротивление Rк. Рабочая точка выбрана на середине нагрузочной прямой. Ответ (отношение нагрузки Rн к коллекторному сопротивлению Rк) указать в %.
22.  Контрольный вопрос. Укажите (найдите) максимально возможный (теоретический, в %) КПД усилительного каскада с RC-связью на транзисторе с ОЭ в режиме А.
23.  Контрольный вопрос. Укажите (найдите) максимально возможный (теоретический, в %) КПД усилительного каскада с RC-связью на транзисторе с ОБ в режиме А.
24.  Контрольный вопрос. Укажите (найдите) максимально возможный (теоретический, в %) КПД усилительного каскада с RC-связью на транзисторе с ОЭ в режиме В.
25.  Контрольный вопрос. Укажите (найдите) максимально возможный (теоретический, в %) КПД усилительного каскада с RC-связью на транзисторе с ОБ в режиме В.
26.  Контрольный вопрос. Чему равен максимально возможный коэффициент передачи по напряжению усилительного каскада с RC-связью на транзисторе с ОК в режиме А.
27.  Контрольный вопрос. Чему равен коэффициент усиления по напряжению идеального операционного усилителя?
28.  Контрольный вопрос. Чему равен коэффициент усиления по току идеального операционного усилителя?
29.  Контрольный вопрос. Чему равно входное сопротивление идеального операционного усилителя?
30.  Контрольный вопрос. Чему равно выходное сопротивление идеального операционного усилителя?
31.  Контрольное задание. Найти коэффициент передачи масштабирующего инвертирующего усилителя на базе операционного усилителя, если сопротивление Rос = 2 МОм, а R1 = 0,5 МОм.
32.  Контрольное задание. Найти коэффициент передачи масштабирующего неинвертирующего усилителя на базе операционного усилителя, если сопротивление Rос = 2 МОм, а R1 = 0,5 МОм.
33.  Контрольное задание. Найти постоянную времени [с] интегратора на базе операционного усилителя, если С = 10 мкФ, а R = 200 кОм.
34.  Контрольное задание. Найти постоянную времени [с] дифференциатора на базе операционного усилителя, если С = 20 мкФ, а R = 1200 кОм.
35. Укажите ширину петли гистерезиса [В] характеристики «вход-выход» идеального компаратора.
36.  Контрольное задание. Найдите ширину петли гистерезиса [В] характеристики «вход-выход» триггера Шмитта на базе операционного усилителя (напряжение питания 10 В), если Rос = 2 МОм, а R1 = 0,5 МОм.
37.  Контрольное задание. Найдите напряжение срабатывания [В] триггера Шмитта на базе операционного усилителя (напряжение питания 10 В), если сопротивление Rос = 2 МОм, а R1 = 0,5 МОм.
38.  Контрольное задание. Найдите напряжение отпускания [В] триггера Шмитта на базе операционного усилителя (напряжение питания 10 В), если сопротивление Rос = 2 МОм, а R1 = 0,5 МОм.
39.  Контрольное задание. В схеме транзисторного ключа (напряжение питания 12 В, коллекторное сопротивление 2 кОм) используется транзистор, включенный по схеме ОЭ. В схеме ОБ коэффициент передачи этого транзистора по току составляет 0,98. Найти ток базы насыщения транзистора.
40.  Контрольное задание. В схеме транзисторного ключа (напряжение питания 12 В, коллекторное сопротивление 2 кОм) используется транзистор, включенный по схеме ОЭ. В схеме ОБ коэффициент передачи этого транзистора по току составляет 0,98. Ток базы транзистора равен 100 мкА. Найти степень насыщения транзистора.
41.  Контрольное задание. В схеме транзисторного ключа (напряжение питания 12 В, коллекторное сопротивление 2 кОм) используется транзистор, включенный по схеме ОЭ. В схеме ОБ коэффициент передачи этого транзистора по току составляет 0,98. Степень насыщения транзистора равна 4. Найти ток базы транзистора.
42.  Контрольное задание. На входы двухвходовой логической схемы И-НЕ поданы две логические единицы. Найти состояние выхода логической схемы.
43.  Контрольное задание. На входы двухвходовой логической схемы И-НЕ поданы два логических нуля. Найти состояние выхода логической схемы.
44.  Контрольное задание. На первый вход двухвходовой логической схемы И-НЕ подана логическая единица. На второй вход - логический нуль. Найти состояние выхода логической схемы.
45.  Контрольное задание. На первый вход двухвходовой логической схемы И-НЕ подан логический нуль. На второй вход - логическая единица. Найти состояние выхода логической схемы.
46.  Контрольное задание. Укажите (найдите) число возможных логических состояний на выходе триггеров с одним информационным входом.
47.  Контрольное задание. Укажите (найдите) число возможных логических состояний на выходе триггеров с двумя информационными входами.
48.  Контрольное задание. Укажите (найдите) число возможных логических состояний на входе триггеров с одним информационным входом.
49.  Контрольное задание. Укажите (найдите) число возможных логических состояний на входе триггеров с двумя информационными входами.
50.  Контрольное задание. Укажите (найдите) число возможных типов триггеров с одним информационным входом.
51.  Контрольное задание. Укажите (найдите) число возможных типов триггеров с двумя информационными входами.
